
Загинув в перші дні війни: у Сумах презентували книгу про тренера і захисника
Олександра Кулика

Анна Книш Вікторія Грамм 21 лютого, 16:37

У Сумах у Центральній сумській бібліотеці ім. Т. Шевченка
презентували книгу пам'яті “Олександр Кулик: по життю – героєм”. У
ній зібрали 20 спогадів рідних, друзів і колег про директора КДЮСШ
“Україна”, очільника спортивно-оздоровчого табору “Орлятко”,
Заслуженого тренера України. З першого дня повномасштабної війни
Росії проти України чоловік став на захист рідного міста та загинув під
час танкової атаки російських військових в районі Верхньої
Сироватки
.“Ця книга буде виконувати роль історичної пам'ятки, будуть пам'ятати, згадувати, для

виховання дітей це буде добре. Пам'ять – це єдине, що залишилося в нас”, – розказав

Валентин, син Олександра Кулика.

Олександр Кулик народився 24 травня 1957 року у місті Середина-Буда. Після

закінчення Київського державного інституту фізкультури почав роботу тренером з

велоспорту. З 1992 року очолив ДЮСШ “Україна”, залишався на цій посаді впродовж

30 років, розповіла його колега Людмила Сайко.

“Він був батьком для колективу, був стіною за якою ми могли сховатися. Був

моторчиком, який заводив усіх.Ставив перед собою амбітні цілі й завжди виконував їх,

доводив до завершення”, – зазначила заступниця директора КДЮСШ “Україна”

Людмила Сайко.

З 24 лютого 2022 року організував групу із друзів і співробітників для захисту міста від

російських нападників. Був призначений на посаду старшого навідника мінометного

розрахунку мінометної батареї. Разом із ще трьома побратимами чоловік загинув 1

березня 2022 року під час танкової атаки російських військових в районі Верхньої
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Сироватки. Похований на Алеї Слави Центрального міського кладовища. Має звання

Почесного громадянина міста Суми. Ініціатором створення книги став колектив

Сумської обласної дитячо-юнацької спортивної школи на чолі з директором Юрієм

Бєланом.

“Він був особою неординарною. Назва книги – це його портрет, він був герой.

Ініціативний по життю, сміливий в усіх проявах. Загинув, як герой 200 екземплярів

книги ми видали, 100 – допомогла міська рада надрукувати, інші 100 – кошти

працівників спортивних шкіл Сум і області”, – пояснив Юрій Бєлан.

Упорядником видання став письменник і заслужений журналіст України Олександр

Вертіль. Книга вийшла друком у видавництві “Мрія”.

“Ця книга в моїй творчій біографії – одна зі знакових. Коли мені запропонували

долучитися до роботи, я залюбки взявся, я його чудово знав, він теж Олександр

Васильович. Ми працювали напружено, зібрали максимум споминів. Це вийшла дуже

тепла книга”, – зазначив Олександр Вертіль.

До заходу онлайн долучився заслужений майстер спорту, дворазовий Олімпійський

чемпіон Олександр Шапаренко.

“Приємно, що мої спогади доповнили постать відомого сумчанина в книзі. Я часто

приїжджав до Сум, зустрічався з Олександром, який опікувався веслувальною базою,

де розпочинався мій шлях у великому спорті”, – додав Олександр Шапаренко.
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“Ми всі його знали як порядного колегу, сильну духом людину. Це був один із

найактивніших, найбентежніших у місті керівників, ніколи не був байдужий. Йому

боліло серце за нашу галузь, за дітей, за все, що він робить”, – сказала начальниця

відділу фізичної культури та спорту Єлизавета Ступак.

З примірниками книги про Олександра Кулика можна буде ознайомитися в бібліотеках

Сумщини.
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